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Сведения о качестве реализации дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы «Живая 

кисть» (правополушарное рисование) художественной направленности. 

Педагога дополнительного образования  

Ережеповой Ирины Михайловны 

 

1) Мониторинг изменения количества обучающихся по программе (сохранность контингента): 

Количество учебных групп за 2 года: 4 группы; 

Учебный год 2022-2023 2023-2024 

на начало года на конец года на начало года на конец года 

  

Количество обучающихся 25 25 25 25 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вывод: сохранность контингента обусловлена устойчивой мотивацией воспитанников к содержанию программы, 

художественной направленности. 

 

 

 



2) Мониторинг мотивации образовательной деятельности обучающихся. 

 

  

Вывод: по результатам 

проведенного мониторинга 

мотивации обучающихся, в 

период с 2022- 2023 учебного года 

по 2023-2024 учебный год 

выявлена положительная 

динамика. Большинство ребят по 

мнению родителей, посещают 

занятия с удовольствием и 

обязательно продолжат обучение в следующем году, что является важным показателем успешности реализации 

программы. 

 

3) Мониторинг удовлетворенности родителей качеством предоставляемых образовательных услуг. 

 

Вывод: по результатам проведенного опроса за 

период обучения с 2022-2023 учебного года и 2023-

2024 учебные года выявлена стабильно высокая 

степень удовлетворенности качеством 

предоставляемых образовательных услуг. 
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Затрудняюсь ответить 


